
GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, GODAVARIKHANI 

Dist: Peddapalli, Telangana 

STUDENT SATISIFACTION SURVEY at institutional level   (2018-19) 

CLASS__________              GENDER_____________      AGE______________ 

1.  Are you satisfied with college infrastructure and play ground? 

     A)Very satisfied B) Satisfied C) Neutral D) Unsatisfied                                                                                       Ans: [       ] 

 2. Are you satisfied with Mentor –mentee system exists in the college?   

      A)Very satisfied B)Satisfied C) Neutral D) Unsatisfied                                 Ans: [        ] 

3.  Are you satisfied with lab facilities in the college?      

      A) Very satisfied B) Satisfied C) Neutral l D) Unsatisfied                   Ans: [        ] 

4. Are you satisfied with Library facilities in the college?                                                   

     A) Very satisfied B) Satisfied C) Neutral D) Unsatisfied                   Ans: [       ] 

5. Are you satisfied with teaching methods like seminars, group discussion and field trips?  

     A) Very satisfied B) Satisfied C) Neutral D) Unsatisfied                                                                                       Ans [       ] 

6. Are you satisfied with employability skills imparted in this institution?                               

    A) Very satisfied B) Satisfied C) Neutral D) Unsatisfied                                                     Ans[        ] 

7. Are you satisfied with procedure to address problems related to examinations?   

    A) Very satisfied B)Satisfied C) Neutral D) Unsatisfied                     Ans [       ] 

8. Are you satisfied with procedure to address problems related to scholarships?   

    A) Very satisfied B) Satisfied C) Neutral D) Unsatisfied                      Ans [       ] 

9. Did the institution provide water facility? 

    A)Very good B) Good C)Poor   D)Not available                      Ans [        ] 

10.  Are the teachers encouraging in extracurricular activities? 

      A) Strong agree  B) Agree  C)Neutral D) Disagree                      Ans [         ] 

11. Is the institution providing  ICT,SMART class rooms? 

 A)Very good B) good  C) Rarely D) Never                     Ans [         ] 

12. Are you satisfied with present existing Grievance system? 

        A)Very satisfied B)Satisfied C) Neutral D) Unsatisfied                   Ans [          ] 

 13) Are you satisfied with the function of office system? 

        A)Very satisfied B)Satisfied C) Neutral D) Unsatisfied                    Ans [           ] 

 14)  Are you satisfied with games and sports activities? 

         A)Very satisfied B)Satisfied C) Neutral D) Unsatisfied                    Ans [           ] 

 15) Are you satisfied with TSKC(Telangana skills Knowledge center) Training programs? 

        A)Very satisfied B)Satisfied C) Neutral D) Unsatisfied                      Ans [           ]    
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2.7 – Student Satisfaction Survey
 2.7.1 – Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance (results and details)

A = Excellent

B = Very good

C = Good 

D = Poor

Parameters BA BCom BSc(M) BSc(B) Overall %

A 240 442 118 187 987 52.64

B 149 421 105 104 779 41.55

C 61 37 1 8 107 5.71

D 0 0 1 1 2 0.11

Total 450 900 225 300 1875

= Excellentoverall institutional performance

Parameters


